

Отчет  
о работе Попечительского совета  
при государственном бюджетном учреждении  
Краснодарского края «Горячключевской комплексный центр  
социального обслуживания населения»  
за 2018 год

В целях решения вопросов социальной защиты граждан пожилого возраста, инвалидов, а также находящихся в трудной жизненной ситуации, рассмотрение предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам организации социального обслуживания, а также в целях повышения качества предоставляемых услуг, при государственном бюджетном учреждении социального обслуживания Краснодарского края «Горячключевской комплексный центр социального обслуживания населения» в 2011 году был создан Попечительский совет.

Основными направлениями работы Попечительского совета в 2018 году являлись:

содействие в улучшение качества предоставляемых социальных услуг;

содействие в повышении информационной открытости Учреждения;

содействие в привлечении внебюджетных источников финансирования Учреждения;

участие в рассмотрении предложений, заявлений, жалоб граждан по вопросам организации социального обслуживания.

Свою деятельность Попечительский совет осуществляет на основании Положения.

На заседаниях Попечительского совета обсуждались вопросы обеспечения открытости и доступности информации о деятельности ГБУ СО КК «Горячключевского КЦСОН». С целью популяризации деятельности учреждения в средствах массовой информации членами Попечительского совета было оказано содействие в размещении 10 информационных материалов в газете «Горячий

Ключ» по различным направлениям. Были проведены встречи с представителями общественных организаций, на которых освещалась информация о деятельности учреждения, роздано 540 памяток и буклетов для работы с населением.

Члены Попечительского совета приняли активное участие в поздравлении с Днем Победы участников и инвалидов Великой Отечественной войны, состоящих на социальном обслуживании в учреждении.


При активном участии членов Попечительского совета, проводились мероприятия различной направленности, круглые столы о формировании духовных и моральных ценностей, беседы, оказывалась благотворительная помощь, осуществлялись совместные патронажи семей, состоящих на учёте.

Членами Попечительского совета неоднократно оказывалась помощь в посещении несовершеннолетними, находящимися в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении, «Ледового дворца» в городе Горячий Ключ.

А также провели работу по привлечению спонсоров для поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении в ходе проведения акций «Помоги собрать детей в школу» и «Ёлка желаний».

В результате деятельности совета, в 2018 году удалось выполнить все запланированные мероприятия, с целью решения приоритетных направлений деятельности учреждения.

Анализируя работу Попечительского совета учреждения можно сделать вывод о том, что цели и задачи, возложенные на Попечительский совет, выполнены в полном объеме. Работа Попечительского совета эффективна.

Председатель Попечительского совета  Шестибратова О.В.